

2023 年 8 月 22 日 JESCOホールディングス株式会社 〒160-0022 東京都新宿区新宿 2-1-9 JESCO 新宿御苑ビル

TEL:03-5315-0331

News Release

当社連結子会社における会社分割に関するお知らせ

当社は、2023 年 9 月 1 日付にて、当社連結子会社である JESCO 株式会社について、"再生可能エネルギー関連設備事業"を「JESCO エコシステム株式会社」、"無線通信インフラ関連設備事業"を「JESCO ネットワークシステム株式会社」に分割することとなりましたのでお知らせいたします。

記

1. 本分割の目的

当社グループは、サステナブル経営のもと、国内およびアセアン地域において脱炭素社会や高度情報化社会の実現、さらには防災減災に向けた関連設備の電気・無線通信工事等のEPC事業と、CRE(不動産)事業を柱とする両利きの経営を基軸戦略として事業拡大を進めております。

このような戦略のもと、当社連結子会社である「JESCO株式会社」について、注力分野である再生可能エネルギー関連設備事業を「JESCOエコシステム株式会社」、無線通信インフラ関連設備事業を「JESCOネットワークシステム株式会社」に分割することにより、経営責任の明確化、経営判断の迅速化、また時代の変化を着実に捉えた機動的な組織運営の実現を図るとともに、当社グループの更なる企業価値向上を目指してまいります。

2. 本分割の要旨

- (1) 本分割の効力発生日 2023年9月1日
- (2) 本分割の方式

当社の 100%子会社である JESCO 株式会社を分割会社とし、JESCO エコシステム株式会社を承継会社とする吸収分割といたします。

(3) 新設会社が承継する権利義務

JESCO エコシステム株式会社は本事業に関する資産、負債、契約上の地位、その他の権利義務を、会社分割契約の定めにしたがって承継いたします。

3. 本分割の概要

5. 本分hv/Mg			
		分割会社	承継会社
		(2023年9月1日)	(2023年9月1日)
(1)	商号	JESCO ネットワークシステム株式会社	JESCO エコシステム株式会社
		(現 JESCO 株式会社)	
(2)	事業内容	無線通信インフラ関連設備事業	再生可能エネルギー関連設備事業
		移動体通信システム関連設備事業	電気設備事業
(3)	設立年月日	2004年6月28日	2023年5月1日
(4)	本店所在地	東京都中野区中央四丁目3番4号	東京都中野区中央四丁目3番4号
(5)	代表者の	代表取締役会長 古手川太一	代表取締役会長 古手川太一
	役職・氏名	代表取締役社長 加藤 鉄雄	代表取締役社長 和賀井寿雄
(6)	資 本 金	75 百万円	98 百万円
(7)	決 算 期	8月31日	8月31日
(8)	大株主及び持	JESCO ホールディングス株式会社	JESCO ホールディングス株式会社
	株 比 率	100%	100%

4. 今後の見通し

承継会社である JESCO エコシステム株式会社は当社の 100%子会社であり、本分割が当社の連結業績および 財政状態に与える影響はありません。

なお、JESCO 株式会社の商号変更につきましては、8月10日に開示いたしました<u>「連結子会社の商号変更に関するお知らせ」</u>をご確認下さい。

以 上